Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3410 k

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

OATYUH AABJIEHUA
AIrPECCUBHDbIX / BABKUX / ABPASUBHDbIX CPE/,

APZ 3410 k ANA CYAOCTPOEHWA
© 6@ & K

ONMUCAHME

[aTunK faBneHus npefHasHayveH ana npuMeHeHna
Ha BOJHOM TPaHCMOPTE B HECTKUX YCJIOBUAX
aKcnyatauun. Mcnonb3yemble B KOHCTPYKLMK
martepuasibl U OTKpbITaa MembpaHa ceHcopa
MO3BOAAIOT paboTaTb C XMMUYECKN arpeCCUBHbBIMM

1 BA3SKMMU cpeamu. HyBCTBUTE/IbHbIN 31eMEHT
BbIMNOJIHEH HA OCHOBE TEH30PE3UCTUBHOIO CEHCOPa C

KepammnyecKom MemMOpaHom, 4TO JaeT YCTOMUYMBOCTb

K neperpysKkam v 4O/ ITOBPEMEHHYIO CTabW/IbHOCTb
XapaKTEPUCTUK, NPY 9TOM obecneymBaeTcsa
OCHOBHasA NMorpeLwHocTb He 6onee 0,5% oT
AvanasoHa namepeHuit. No 3akasy BbiNyCKaeTcA BO

B3pbiBO3aLLNLLEHHOM UCNOJIHEHUN.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gasnenun: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpelHocTb: 0,5% AU

BbixogHble curHanbi: 4...20 MA (onumsa: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B (onums: Ex ia)
CeHcop: KepaMUYeCKNN TEH30PE3UCTUBHbIM

MexaHunyeckune npucoegnHenua: G3/4”; G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gp.,
MCMNONHEHUA C OTKPbLITOM MEMOPAHOM U OTKPbITbIM MOPTOM

Martepuan mexaHM4eCKOro NPUCoeAMHEHUA: HepKaseLan ctanb (51a abpasusHbix cpen); PVDF, PVC (gns
arpeccuBHbIX Cpea)

Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -20...+135 °C**
Temnepatypa okpyratouer cpeabl: -40...+85 °C**

Onuma: noneson Kopnyc ¢ gucnneem / 6e3 gucnnen

NMPUMEHEHUE

M3mepeHre YpoBHA HUAKOCTH B MNMHeBMaTUYECKNE CUCTEMDI YNIPaBAEHUSA KoHTponb ypoBHA NUTLEBOM
TOMJ/IMBHbIX 6aKax M TaHKax [laBneHre cMa3ouHoro Macsia M MOPCKOM BOAbI*
HacocHble 1 KomnpeccopHble JaBneHune B TOMJIMBHOM cUcTEME

YCTaHOBKM

* AnA nonyyeHns MHpopMaLMM 0 COBMECTUMOCTH MaTepuasioB U Cpes 06paTUTECh K NPOU3BOAUTENIO.
** Kopnyc 13 nnacTuka MMeeT orpaHM4eHHbIN TeMnepaTypHbIi AuanasoH.

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLMS M/WUAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTMKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHDI MPOM3BOAMTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMA NOCTABAAETCA B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTCIBKM.

MPEeACTABAEHHAA MHADOPMALIMS HOCUT PEKOMEHAQTEABHBINM XapakTep. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIOOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOK, ASXMT Ha NoTpebuteae.
© 2024 OO0 ,Mbesyc"



PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

[Auana3soH paBnexus, 6ap Meperpyska, [JlaBneHue AunanasoH paBnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
Us6biTouHoe A6contotHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MUs36biTouHoe A6contoTHoe Gap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50

0...1,0 0...1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120

0...1,6 0...1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120

0...2,5 0...2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250

0...4,0 0...4,0 10 12 0...160 0...160 400 500

0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650

0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650

0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900

TEXHUYECHRUE XAPARTEPUCTHUKU

OcHoBHas NorpeLwHocTb, % AN * <+0,5

Bnvaxne Temneparypsl, % AN/ 10 °C < +0,2

JvanasoH TepMOKOMMNEeHcaLmm -25...+85 °C

BansaHWe OTKNOHEeHMA HanpAXeHUA NUTaHuA <+0,05% 41 /10B

BansaHWe OTKNOHEeHWA COMPOTUBAEHUA Harpy3Ku < +0,05% AW / kKOm (818 faTYMKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,3% AN/ rop

Bpems otknnka(10...90%) <1wmc

* OcHoBHas NorpewHoOCTb BKAK4YaeT HEJIMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpon3BogMMOCTb.

QHCIMNYATALUNOHHbIE XAPAKTEPUCTURHU

Temnepartypa namepsaemon cpegbl -20...4135°C
Temnepatypa OKpyHaroLen cpeapl -40...485 °C
Temnepartypa xpaHeHus -40...485 °C
BapbiBo3awwmTta OExialICT6...T4 Ga X
TemnepatypHbIV Kacc T4 T5 T6
OKpy:KatLiasa cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4yHoOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 108 unknoB
HKOHCTPYKLMUA
Matepuan kopnyca Hepasetowan ctanb 316L (1.4404); PVC; PVDF
MaTtepuran mexaHM4YeCcKoro npucoeamHeHnsa Hepmasetowwas ctanb 316L (1.4404); PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap); PVDF (-20...+70 °C, go 25 6ap)
YnnotHeHue EPDM (-20...+135 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+135 °C); FFKM (-20...+135 °C)
Mem6paHa Hepamuka AL,O, 96 %
HoHTaKTHpytoLwmMe co cpefor Yactu mMembpaHa, WTyLep, ynioTHeHue
Hepaselowas cranb PVDF, PVC

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbI NOPT;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbiTas membpaHa;
G1/2"” DIN 3852; G1/2” EN 837;
G1/2"” DIN 3852 OTKpbITbIN NOPT;
MexaHun4ecKoe np1coeanHeHne G1/2"” DIN 3852 oTKpbiTas MembpaHa;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;
M10x1 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M12x1 EN 837;
M12x1,5 DIN 3852; M12x1,5 EN 837;
M16x1,5 DIN 3852; M16x1,5 EN 837;
G3/4” DIN 3852 oTKpbiTas MeMbpaHa;
1/4” NPT; 1/2” NPT

M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIM NOPT;
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIV NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas MembpaHa

AneKTpU4ecKoe nNpucoeguHeHne Knacc 3awurhbl CeyeHue npoBoja, MaKc. Anametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm2 6...8 MM
KabGenbHbii BBOA, M12X1,5 IP67 0,14 mm? 5 Mm
epMeTUYHbIM KabenbHbIN BBOA, P68 0,14 M2 7.5 MM
HepxaBsetoLlana ctanb

Monesoi kopryc, IP67 1,5 mm2 7..10 MM

KabenbHbIn BBOA M20x1,5



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua TONbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug gucnnes

OTo6paxaemble 3Ha4EHNsA

[JnanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH
JononHuTtenbHasa NorpeLHOCTb OTO6paaemMon BEIMYMHBI
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM

OLED umndpoBor 128x64 ToueK (30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
-1999...9999

0,1 % AN + egmMHnua maagwero paspaaa, BolparmeHHas B % ot N
< 1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AEMMNDUPOBAHNM)

JemnduposaHue 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTURU
BbixopHo curHan HanpsameHune nutaHua ConpoTuBaeHUe Harpy3Ku MoTtpe6neHue ToKa
12...36 B <[(U.,.—12B) /0,02 A] Om
4...20 A/ 2-npos. 18...42 B (c aucnneem) < {EUE:I -18 B)) /0,02 A]] Owm (c aucnneem)
4...20 mA / 3-npos. <26 mA
<500 Om
0...20 MA / 3-npoB. 12. 36B
0...10 B/ 3-npos. =210 KOm
0...5 B/ 3-npos. <7 mA
0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B >5KOMm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <7mMA
BesonacHble 3Ha4YeHWA A5 B3pbIBO3aWMThI BUAA ‘MCKpobesonacHan afekTpuyeckas uenb” Ex ia:
Napametp 2-npos. 3-npos., 4-npos.
MakcumansHoe BxogHoe HanpsmeHue, Ui 28B 6B
MaKcHMasbHbIM BXOAHOM TOK, i 93 MA 60 MA
MakKcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MaKcumanbHaa BHYTPeHHAA eMKocTb, Ci 15 HD 500 HP
TABJIULA NOAKJTOYEHUA
M12x1 M16
Lienn patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer HKa6enbHbii BBOA,
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHune + 1 1 3 1 6enblii (KpacHbIi)
2-npos. nuTaxue - 2 2 4 2 KOPUWYHEBBIV (CUHMIA)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3e/1EeHbIN
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbii (KpacHbIn)
nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHNIA)
3-npos. o o
BbIXOZ, + 3 3 1 3 3e/1eHbIN (4epHbIi)
9KpaH GND 4 5 4 EeNTO-3e/1eHbIN



PIEZUS

AJIEKTPUYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

o M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbii BBOog M12x1,5 (IP67) npsmoi (IP67) yr080# (IP67)
B 216.2 17 820
26
e

1 1 ]

- [] .

| {J¥L‘ S N o -
N Ny I 37
gr N N

[epMeTHYHbIV KabenbHbIN BBOA,

M16 (Binder 723) 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) Hepmaselouian crans (IP68)

8235

9215

575




PIEZUS

FABAPUTDI (mm)

50
34
} =33
4 (D8
N —
]
*\\ | *
= o265 |
NI
! SwW27

14

CrtaHaapTHOE UCMONHEHUE

50

34

233

SW52

50
34
| ~33
{ [CJLE
S\
| ]
! o
‘ N
*
WFS‘ S
*
SW27 | 2
1
S 3)7 I )
|210
G1/2"

MoneBot kopn

yC

Yenobou pasver

KadesbHsid 6600
M20x15

G1/2"
B C D
c ducnneem 170 42 68
oe3 ducnseq 107 |39 68

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMONHEHNW EX ia Kopnyc gaTynKa aaMHHee Ha 25 MMm.



PIEZUS

MEXAHWYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)
G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

M]les
™ 2175

G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. NopT

“7 M20x15

M16x1,5 EN 837

Sw27
o )} ‘ 1 "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

SwW27

14
17

1 _||MI6x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MembpaHa

SW27
p]
il ! G1/2",
Omkpeimas: I M20x 7, 5
MeMOpara /=

fes

EN 837

SW27

75

75 1]

IS G1/h" MI2xd,

M1Zx125 M1Zx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5

DIN 3852

SW27

14
12

G 174" Mi2x],

M12x1.25 M12x15

%

19

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

SW32

;

MeMOpaHa |

Omkpsimasi % G3/4"

1/2” NPT

SW27

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

SW27

L] [m10x7

219,

1/4” NPT

SW27

14_,

/4" NPT



PIEZUS

HOZ, 3AHA3A

APZ 3410 k -X
MCNOJNHEHUE ANA CYJO0CTPOEHUA
M3MEPAEMOE AABJIEHUE

M36bITO4HOE G

A6conoTHoe A

BakyymmeTpuueckoe, HIMA = -1 Vv

EAUHULLA USMEPEHUA

6ap
Kr/cm?
M BOZ, CT.
KMa

[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BMNW)

6ap, Kr/cm? M BOJ,. CT. KMa

0,6 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602

25 2501 250 2502

40 4001 400 4002

60 6001

100 1002

160 1602
250 2502
400 4002
600 6002

Jpyroe XXXX Opyroe XXXX Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXO4HOM CUrHAN

-X

X T Snw

0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60

Apyroe

0,5% (cTaHgapT)
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XXXX

MIa

0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
XXXX

-X

D
X

DIN 43650A (ctaHgapT, IP65)
DIN 43650A (IP67)
M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npAMoi

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBom

Ka6enbHbii BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C)
epmMeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, IP68 + Kabenb 4 M (-20...+75 °C)
Buccaneer
MoneBol Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHblM BBog M20x1,5

Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, KabenbHbii BBog M20x1,5

Monesoi Kopnyc ¢ ancnneem, M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npAmMom
MoneBoi kopnyc ¢ gucnneem, M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBom
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XX

10
11

20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

4...20 mA / 2-nipoB.
4...20 mA / 2-nipoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-nipos.
0...20 MA / 3-npoB.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos..
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHue 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos., nuTaHune 6...15 B

[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

-X

XXITmMOO WO >

-XXX

-X

-X

-XX



PIEZUS

KOA, 3AKA3A (npogoneHue)

APZ 3410k -X X =XXXX X XX X XXX X =X XX
MEXAHUYECHKOE NMPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTaHaapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHzapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
M20x1,5 DIN 3852 oTkpbiTan membpaHa (P < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIM nopT* 206
G1/2” DIN 3852 oTkpbiTasa MembpaHa (P < 40 6ap) 725
G1/2” DIN 3852 oTKpbITbIM NopT* 726
G3/4” DIN 3852 oTKpbITan membpaHa* 735
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820
YNNIOTHEHUE
FKM (¢pToprayuyk -20...+135 °C, ctaHaapT)
NBR (6yTagneH-HUTpuabHbIM Kay4yK -20...+100 °C)
EPDM (atuneH-nponuaeHoBbIv KaydyK -20...+135 °C)
FFKM (nepdtopanactomep -20...+135 °C)
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

X X mZmm

MATEPUA WLUTYLLEPA
HepkaBetowas ctanb, 316L
PVC* (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF* (-20...+70 °C, go 25 6ap)
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase)

X T T >

UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOMKHOCTbIO KanMbpoBKM Hyna (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 01
Bepcusa ana kucnopoga (TobKo ¢ ynaoTHeHuem FKM n Tonbko gna P < 250 6ap) DG
Matepuan Kopnyca v WwTyuepa — Hepxasetowasa ctans 904  MS
JononHuTenbHana 3awuTa oT KoHAeHcaTa (3aMBKa KoMNayHA0M) 16
[pyroe (ykasatb npu 3aKkaze) XX

* OTMeYeHHble MexaHW4YecKue npucoeamHeHus goctynHel n3 PVDF (-20...+70 °C, P < 25 6ap) nav PVC (-10...450 °C, P < 10 6ap).

Mpumep: APZ 3410 k-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00

NMPUHAANEKHOCTHU
\

il e ‘ e & /

= _— : |
| = @‘ ® 5 /

1) ' . —

PZ 1024
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA BZ05/BZ 10
Jemndep ruapoyasapos HoHdurypatop faTivMKoB aaBneHus MHauKaTop ¢ penerHbiM BbIXOZOM 10B1/24 B KnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo303aLmTon

10W/24V



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




